

Додаток 7  
до Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (пункт 39)

## Титульний аркуш

19.12.2024

(дата реєстрації особою  
електронного документа)

№ 3

(вихідний реєстраційний номер  
електронного документа)

Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення)

Директор  
(посада)

\_\_\_\_\_  
(місце для накладання електронного підпису  
уповноваженої особи емітента/особи, яка надає  
забезпечення, що базується на кваліфікованому  
сертифікаті відкритого ключа)

Потапова Тетяна  
Анатоліївна  
(прізвище та ініціали керівника  
або уповноваженої особи)

### **Річний звіт ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП-0801" ( ідентифікаційний код : 05521264 ) за 2023 рік**

Рішення про затвердження річного звіту: Рішення наглядової ради емітента  
Протокол № 2 від 22.07.2024р.

Особа, яка здійснює діяльність з оприлюднення регульованої інформації:

Особа, яка здійснює подання звітності та/або звітних даних до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку:

Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України" 21676262  
Україна DR/00002/ARM

Дані про дату та місце оприлюднення річної інформації:

Річну інформацію розміщено  
на власному вебсайті емітента

<http://atp-0801.pat.ua/documents/informaciya-dlya-akcioneriv-ta-steikholderiv>  
(URL-адреса вебсайту)

19.12.2024  
(дата)

## Пояснення щодо розкриття інформації

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення (якщо річний звіт подається особою, яка надає забезпечення (незалежно від того, чи є особа емітентом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо всіх осіб, які на дають забезпечення за його зобов'язаннями (якщо за зобов'язаннями емітента надаються забезпечення)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що річний звіт подає емітент.

Складова змісту річної інформації "Інформація про рейтингове агентство" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період емітент не проводив рейтингову оцінку свого кредитного рейтингу або його цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про судові справи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала судових справ, за якими розглядаються позовні вимоги у розмірі на суму 1 та більше відсотків активів особи або дочірнього підприємства станом на початок звітнього року, стороною в яких виступає особа, її дочірні підприємства, посадові особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про штрафні санкції щодо особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітнього періоду особа не мала штрафних санкцій в розмірі, який перевищує 1000 грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо корпоративного секретаря" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала корпоративного секретаря.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо організаційної структури" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа має право не розміщати на сайті організаційну структуру.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо структури власності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа має право не розміщати на сайті структуру власності.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента. Кредити банку у тому числі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала кредитів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за облігаціями (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за цінними паперами (облігаціями).

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іпотечними цінними паперами.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за сертифікатами ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами: за векселями (всього)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за векселями.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами) (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами).

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Зобов'язання за цінними паперами у тому числі: за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань за фінансовими інвестиціями в корпоративні права.

Складова змісту річної інформації "Інформація про зобов'язання та забезпечення особи. Фінансова допомога на зворотній основі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітнього періоду особа не мала зобов'язань по фінансовій допомозі на зворотній основі.

Складова змісту річної інформації "Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Інформація про собівартість реалізованої продукції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не займалася видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна промисловість або виробництво та розподілення електроенергії, газу та води за

класифікатором видів економічної діяльності або дохід (виручка) від реалізації продукції за звітний період складає менше ніж 5 млн грн.

Складова змісту річної інформації "Відомості про участь в інших юридичних особах" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала участі в інших юридичних особах, відсоток акцій (часток, паїв) у яких перевищує 5 відсотків..

Складова змісту річної інформації "Інформація про відокремлені підрозділ" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала відокремлених підрозділів.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо зміни прав на акції" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не мала випадків змін прав на акції.

Складова змісту річної інформації "Інформація про облігації" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про інші цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків інших цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про деривативні цінні папери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків деривативних цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків боргових цінних паперів, за якими надається забезпечення.

Складова змісту річної інформації "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала зареєстрованих випусків цільових корпоративних облігацій, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом об'єкта (частини об'єкта) житлового будівництва.

Складова змісту річної інформації "Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітний період особа не мала випадків придбання власних акцій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) такої особи: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду у працівників особи не має цінних паперів (крім акцій) такої особи.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу: Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 відсотка розміру статутного капіталу.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження таких цінних паперів.

Складова змісту річної інформації "Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала загальної кількості голосуючих акцій та кількості голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількості голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи.

Юридичні особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що немає власників акцій юридичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють 5 і більше відсотками акцій особи. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Відомості про зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій /Відомості про зміну осіб, яким

належить право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій/Відомості про зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, пов'язаних з голосуючими акціями акціонерного товариства, у разі, якщо сумарна кількість прав за такими акціями стає більшою, меншою або рівною пороговому значенню пакета акцій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює розпорядження акціями" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа подає річну фінансову звітність у складі звіту.

Складова змісту річної інформації "Довідка щодо відомостей про аудиторський звіт щодо фінансової звітності за звітний рік" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не здійснювала аудит фінансової звітності за звітний рік.

Складова змісту річної інформації "Відомості про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Відомості про вчинення значних правочинів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Відомості про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Звіт про платежі на користь держави" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Цілі особи та акціонери та стейкхолдери" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Рада директорів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Розкриття інформації і прозорість" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Система контролю і стандарти етики" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги. Оцінка корпоративного управління" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не користувалася практикою корпоративного управління особи, яка застосована понад визначені законодавством вимоги.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не скликала та не проводила загальні збори акціонерів (учасників).

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про збори власників облигацій та загальний опис прийнятих на таких зборах рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не скликала та не проводила збори власників облигацій.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Рада. Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань комітетів ради.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала колегіального виконавчого органу.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань колегіального виконавчого органу.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Виконавчий орган. Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та загальний опис прийнятих рішень" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила засідань комітетів колегіального виконавчого органу.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його діяльності" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративного секретаря.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах особи.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація щодо порядку призначення / звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено порядок призначення / звільнення посадових осіб (крім ради та виконавчого органу) особи.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про політику розкриття інформації особою" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документу особи, в якому визначено політику розкриття інформації особою.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація про радника" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала радника.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду особа не проводила аудит з урахуванням вимог, передбачених пунктом 45 Положення.

Складова змісту річної інформації "Звіт про корпоративне управління. Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності на ринку фінансових послуг" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є фінансовою установою.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала в органах управління емітента фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента, розташованих на території держави зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності юридичних осіб засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не є засновником, учасником, акціонером юридичних осіб разом з особами, визначеними пп.1-3 п.47 Положення.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала корпоративних прав в юридичній особі, зареєстрованій в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про корпоративні / акціонерні) договори, укладені акціонерами (учасниками) особи, яка наявна в особі" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала корпоративних/акціонерних договорів, укладених акціонерами (учасниками) особи які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду.

Складова змісту річної інформації "Корпоративні та інші договори. Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що особа не мала договорів та/або правочинів, умовою чинності яких є незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом, які укладені, набрали чинності або діяли протягом звітного періоду.

Складова змісту річної інформації "Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що згідно п.48 "Положення про розкриття інформації про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами" (Рішення НКЦПФР № 608 від 06.06.2023 р.) особа має право не розкривати цю інформацію

Складова змісту річної інформації "Дивідендна політика" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа не мала внутрішнього документа, який визначає дивідендну політику особи.

Складова змісту річної інформації "Дивіденди. Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному році (суми перерахованих/відправлених дивідендів на відповідну дату)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що протягом звітного періоду дивіденди не нараховувалися та не сплачувалися.

Складова змісту річної інформації "Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітного періоду особа має право не розміщувати внутрішні документи на власному вебсайті.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо іпотечних облігацій. Інформація про зміну прав власників депозитарних розписок за такими деривативними цінними паперами у зв'язку зі зміною прав за акціями, що є базовим активом таких деривативних цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски іпотечних облігацій" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про розмір іпотечного покриття та його співвідношення з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо співвідношення розміру іпотечного покриття з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям на кожен дату після заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття, які відбувались протягом звітного періоду не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття або включення нових іпотечних активів до складу іпотечного покриття (за кожним випуском іпотечних облігацій)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості про структуру іпотечного покриття іпотечних облігацій за видами іпотечних активів та інших активів на кінець звітної періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Відомості щодо підстав виникнення у емітента іпотечних облігацій прав на іпотечні активи, які складають іпотечне покриття за станом на кінець звітної року" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація про наявність прострочених боржником строків сплати чергових платежів за кредитними договорами (договорами позики), права вимоги за якими забезпечено іпотеками, які включено до складу іпотечного покриття" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії іпотечних облігацій.

Складова змісту річної інформації "Інформація щодо сертифікатів ФОН. Відомості про заміну адміністратора за випуском облігацій, управителя іпотечних активів " не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Основні відомості про ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про випуски сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Юридичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Фізичні особи власники сертифікатів ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Інформація про осіб, що володіють сертифікатами ФОН. Усього" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Розрахунок вартості чистих активів ФОН (на кінець звітної періоду)" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Правила ФОН" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не здійснювала емісії сертифікатів ФОН.

Складова змісту річної інформації "Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітної періоду" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що за звітний період особа не розкривала регульовану інформацію.

Складова змісту річної інформації "Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення випуску боргових цінних паперів" не розкрита особою у складі річного звіту через те, що на кінець звітної періоду особа не є поручителем (страховиком/гарантом).

## **Зміст до річного звіту**

<b>I. Загальна інформація</b> .....	8
<b>1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація</b> .....	8
<b>2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура</b> .....	10
<b>4. Опис господарської та фінансової діяльності</b> .....	14
<b>II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів</b> .....	22
<b>1. Структура капіталу</b> .....	22
<b>3. Цінні папери</b> .....	23
<b>III. Фінансова інформація</b> .....	24
<b>1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи</b> .....	24
<b>4. Твердження щодо річної інформації</b> .....	25
<b>IV. Нефінансова інформація</b> .....	25
<b>1. Звіт керівництва (звіт про управління)</b> .....	25
<b>1) звіт про корпоративне управління</b> .....	28
<b>2) звіт про сталий розвиток</b> .....	41

## I. Загальна інформація

### 1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація

1	Повне найменування	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП-0801"
2	Скорочене найменування (за наявності).	ПрАТ "АТП-0801"
3	Ідентифікаційний код юридичної особи	05521264
4	Дата державної реєстрації	23.06.1994
5	Місцезнаходження	69013 УКРАЇНА Запорізька область д/н м.Запоріжжя вул.Базова, буд.9-А
6	Адреса для листування	вул. Базова, 9-Б, м. Запоріжжя, 69013
7	Особа, яка розкриває інформацію	<input checked="" type="checkbox"/> Емітент Особа, яка надає забезпечення
8	Особа має статус підприємства, що становить суспільний інтерес	Так <input checked="" type="checkbox"/> Ні
9	Категорія підприємства	Велике Середнє Мале <input checked="" type="checkbox"/> Мікро
10	Адреса електронної пошти для офіційного каналу зв'язку	0674955263@ukr.net
11	Адреса вебсайту	http://atp-0801.pat.ua/
12	Номер телефону	(+38)0674955263
13	Статутний капітал (грн.)	20615.00
14	Відсоток акцій у статутному капіталі, що належать державі	0.000
15	Відсоток акцій (часток, паїв) статутного капіталу, що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
16	Середня кількість працівників (осіб)	12
17	Витрати на оплату праці тис грн (для розрахунку фіктивності для суб'єктів малого підприємництва)	1071.9
18	Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД	49.41 ВАНТАЖНИЙ АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ 45.20 ТЕХНІЧНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА РЕМОНТ АВТОТРАНСПОРТНИХ ЗАСОБІВ 77.39 НАДАННЯ В ОРЕНДУ ІНШИХ МАШИН, УСТАТКОВАННЯ ТА ТОВАРІВ. Н. В. І. У.
19	Структура управління особою	Однорівнева <input checked="" type="checkbox"/> Дворівнева Інше:

#### Банки, що обслуговують особу

1	Повне найменування (в т.ч. філії, відділення банку)	Акціонерне товариство "МетаБанк"
	Ідентифікаційний код юридичної особи	20496061



	<b>IBAN</b>	UA683135820000000026004847101
	<b>Валюта рахунку</b>	гривні

## 2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура

### Органи управління

№ з/п	Назва органу управління (контролю)	Кількісний склад органу управління (контролю)	Персональний склад органу управління (контролю)
1	2	3	4
1	Загальні збори	Фізичні особи, які є власниками голосуючих акцій і зареєструвалися на загальних зборах.	Персональний склад чергових загальних зборів неможливо визначити, бо збори в звітному році не проводилися.
2	Директор	Директор є одноособовим виконавчим органом Товариства	Потапова Тетяна Анатоліївна
3	Наглядова рада	Наглядова рада складається з 3 осіб: Голова Наглядової ради та 2 члена Наглядової ради	Голова Наглядової ради - Вдовиченко Олексій Валерійович; члени Наглядової ради - Вдовиченко Сергій Валерійович, Волков Володимир Олексійович

### Інформація щодо посадових осіб

#### Рада ( за наявності )

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашен а судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Голова Наглядової ради	Вдовиченко Олексій Валерійович			1975	вища	20	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ТРЕЙД ЕНЕРГО" 38920370 комерційний директор	23.04.2021 3 роки	Ні
2	Член Наглядової ради	Вдовиченко Сергій Валерійович			1972	вища	36	Товариство з обмеженою відповідальністю "СП Юкойл"	23.04.2021 3 роки	Ні

								31852954 бухгалтер		
3	Член Наглядової ради	Волков Володимир Олексійович			1947	вища	59	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП- 0801" 055212164 головний інженер	23.04.2021 3 роки	Ні

### Виконавчий орган

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1	Директор	Потапова Тетяна Анатоліївна			1961	вища	40	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП- 0801" 05521264 член правління	23.04.2021 3 роки	Ні

### Інші посадові особи (за наявності, у разі якщо статутом особи визначено ширший перелік посадових осіб, ніж визначено Законом про акціонерні товариства)

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Рік народження	Освіта	Стаж роботи (років)	Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи та посада(и), яку(і) займав(є) за останні 5 років	Дата набуття повноважень та строк, на який обрано	Непогашена судимість за корисливі та посадові злочини (Так/Ні)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11

1	Головний бухгалтер	Баздирева Аліна Володимирівна			1975	вища	21	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "УКРСОЦБАНК" 00039019 начальник відділу	01.03.2017 безстроково	Ні
2	Голова ревізійної комісії	Костян Тамара Володимирівна			1963	вища	39	ЧП Костян Т.В. 2301810426 керівник	17.04.2020 3 роки	Ні
3	Член Ревізійної комісії	Безденежна Наталя Борисівна			1973	вища	30	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "БАРИСТРАНС" 31823808 головний бухгалтер	17.04.2020 3 роки	Ні
4	Член Ревізійної комісії	Шамрай Ольга Миколаївна			1971	вища	30	ТОВ "ПРОГРЕСС-ОЙЛ" 35051001 бухгалтер	17.04.2020 3 роки	Ні

### Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи

№ з/п	Посада	Ім'я	РНОКПП	УНЗР	Кількість акцій (штук)	Від загальної кількості акцій (у відсотках)	Кількість за видами акцій	
							прості іменні	Привілейовані іменні
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Директор	Потапова Тетяна Анатоліївна			3	0.05093378608	3	0
2	Головний бухгалтер	Баздирева Аліна Володимирівна			0	0	0	0
3	Голова Наглядової ради	Вдовиченко Олексій Валерійович			5159	87.58913412564	5159	0
4	Член Наглядової ради	Вдовиченко Сергій Валерійович			3	0.05093378608	3	0
5	Член Наглядової ради	Волков Володимир Олексійович			0	0	0	0
6	Голова ревізійної комісії	Костян Тамара Володимирівна			3	0.05093378608	3	0
7	Член Ревізійної комісії	Безденежна Наталя Борисівна			0	0	0	0

8	Член Ревізійної комісії	Шамрай Ольга Миколаївна			0	0	0	0
---	-------------------------	-------------------------	--	--	---	---	---	---

## 4. Опис господарської та фінансової діяльності

Емітент не належить до будь-яких об'єднань підприємств.

Емітент не проводить спільної діяльності з іншими організаціями, підприємствами та установами.

Бухгалтерський облік ведеться автоматизовано, відповідно до Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні". Використовуються програми бухгалтерського та фінансового обліку 1С. На підприємстві розроблена і затверджена наказом директора № 1 від 03.01.2023р. облікова політика підприємства. Дані бухгалтерського обліку співставні в бухгалтерських реєстрах, головній книзі і балансі та підтверджуються первинними документами. Метод нарахування амортизації: прямолінійний. Метод оцінки вартості запасів: середньозважений. Метод обліку та оцінки вартості фінансових інвестицій наказом про облікову політику не передбачений.

Опис обраної політики щодо фінансування діяльності Товариства: фінансова діяльність підприємства здійснюється за рахунок власних оборотних коштів. Оборотною капіталу для поточних потреб достатньо. У сучасних умовах фінансового становища країни важко прогнозувати можливі шляхи покращення ліквідності підприємства. Фахівці Товариства не проводили у звітному році оцінки шляхів покращення ліквідності. Як можливі шляхи покращення ліквідності розглядаються: підвищення рентабельності виробництва, одержання прибутку, можливість отримання кредитів у банківських установах.

Дослідження та розробки Товариством у звітному періоді не здійснювалися. Витрат на дослідження та розробки не було.

Основні види продукції або послуг, які виробляє чи надає емітент, за рахунок продажу яких емітент отримав 10 або більше відсотків доходу за звітний рік: послуги з перевезень вантажним автомобільним транспортом, послуги з надання в оренду нежитлових приміщень та території.

Обсяги виробництва (у натуральному та грошовому виразі) не вказуються, оскільки Товариства виробництвом не займається.

Середньореалізаційні ціни - оренда 1 кв.м приміщень коштує 22,00 грн., території - 10,00 грн.

Середньореалізаційні ціни - за послуги з перевезення - 50,00 грн. за 1 км пробігу. Сума виручки за 2023 рік становить 6403,9 тис.грн.

Експорт в діяльності емітента відсутній. Перспективність виробництва окремих товарів, робіт, послуг - в залежності від попиту на оренду та послуги з автомобільних вантажних перевезень. Залежність від сезонних змін - діяльність ПрАТ "АТП-0801" залежить від сезонних змін. Основні ринки збуту: Україна.

Основні клієнти: ТОВ "СП Юкойл", ТОВ "Ресурс Ойл", ТОВ "Завод "Спецмашремонт", ТОВ "Віпом".

Основні ризики в діяльності емітента - несприятливі процеси для бізнесу в Україні та стан економіки країни в цілому. Крім того, стабільне функціонування Товариства значною мірою визначається платоспроможністю клієнтів.

Заходи емітента щодо зменшення ризиків, захисту своєї діяльності та розширення виробництва та ринків збуту - постійний пошук нових клієнтів.

Канали збуту й методи продажу, які використовує емітент - Товариство працює безпосередньо з клієнтами (прямий канал збуту), для просування послуг Товариство використовує активні методи продажу своїх послуг: підписує угоди, займається пошуком майбутніх клієнтів.

Джерела сировини: АЗС України. Доступність сировини: паливно-мастильні матеріали доступні. Динаміка цін на сировину: ціни на паливно-мастильну сировину залежать від курсу долару та постійно зростають.

Особливості стану розвитку галузі виробництва, в якій здійснює діяльність емітент, рівень впровадження нових технологій, нових товарів, його становище на ринку не вказуються, оскільки Товариства виробництвом не займається.

Конкуренція в галузі, особливості продукції (послуг) емітента - конкуренцію послуг, що надає Товариство, складають підприємства м.Запоріжжя та Запорізької області, які також надають послуги з оренди та займаються вантажними автомобільними перевезеннями.

Перспективні плани розвитку - модернізація та оновлення основних засобів, а при більш сприятливих економічних умовах - оновлення та поповнення парку автомобілів більш економічними великовантажними іномарками.

Кількість постачальників за основними видами сировини та матеріалів, що займають більше 10 % у загальному об'ємі постачання: ТОВ "Нафтагруп", ТОВ "Плац", ТОВ "УкрПалетСістем", ТОВ "Автопартс Україна". Товариство здійснює свою діяльність виключно на території України.

Товариство не є фінансовою установою.

Опис ризиків, які притаманні діяльності Товариства, підходи до управління ризиками, заходи Товариства щодо зменшення впливу ризиків описані в розділі цього звіту:

Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування.

Стратегія подальшої діяльності щонайменше на рік не передбачає розширення виробництва або реконструкції. Для поліпшення фінансового стану планується зниження витрат за рахунок раціонального та заощадливого використання електроенергії, тепла та водопостачання; підвищення конкурентоспроможності та привабливості послуг, що надає Товариство; збільшення та покращення приміщень, які можливо передавати в оренду; заходи по розширенню клієнтської бази. Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність емітента в майбутньому, є: ріст курсу валют, девальвація гривні; високий темп інфляції; економічна криза; зниження купівельної спроможності споживачів; проведення бойових дій в країні та поширення зони збройного конфлікту; реформи уряду, направлені на розвиток підприємницької діяльності, а також збільшення податкового навантаження на бізнес.

Рух основних засобів (ОЗ) за останні 5 років:

2019р.	придбано ОЗ на суму:	766,7тис.грн	відчужено: 0
2020р.	придбано ОЗ на суму:	9,2 тис.грн	відчужено: 47,7тис.грн
2021р.	придбано ОЗ на суму:	0	відчужено: 0
2022р.	придбано ОЗ на суму:	0	відчужено: 0
2023р.	придбано ОЗ на суму:	29,4 тис.грн	відчужено: 621,1 тис.грн

Придбано основних активів за останні 5 років 2019-2023 рр. на суму 805,3 тис.грн. Продано основних активів за останні 5 років на суму 668,8 тис.грн. Ліквідовано основних активів за останні 5 років на суму 2,6 тис.грн. Планів щодо значних інвестицій або придбань, пов'язаних з господарською діяльністю, Товариство не має.

Основні засоби первісною вартістю, тис. грн.:

- Будинки та споруди - 1 463,0
  - Машини та обладнання - 195,6
  - Транспортні засоби - 2712,5
  - Інструменти, прилади та інвентар - 105,4
- Знос основних засобів 95,7%.

Спосіб утримання активів - в експлуатації. Місцезнаходження активів станом на 31.12.2023 - м. Запоріжжя, вул. Базова, 9-а.

Із переліку основних засобів товариства треба виділити: будівлі та споруди, які використовуються як офісні приміщення та як складські приміщення; машини та обладнання, транспортні засоби, інші основні засоби. Товариство здає в оренду основні засоби. Оренду основних засобів не здійснює. Протягом звітнього періоду значних правочинів щодо об'єктів оренди не було. Виробничі потужності та ступінь використання обладнання - 100%. Спосіб утримання активів - утримання активів відбувається за рахунок власних коштів Товариства. Екологічні питання, що можуть позначитися на використанні активів підприємства - екологічні фактори не впливають на основні засоби товариства. Планів капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів - придбання транспортних засобів (вантажних). Характер та причини таких планів: отримання доходу від автоперевезень. Суми видатків, в тому числі вже зроблених - невизначено. Опис методу фінансування - власні та залучені кошти.

2023 рік - другий рік повномасштабної війни РФ проти України.

На діяльність товариства істотно впливають наступні проблеми:

- самий крупний клієнт товариства ТОВ "Агрінол" опинилось на окупованих територіях,
- ведення бойових дій безпосередньо впливає на роботу підприємства через постійні повітряні тривоги та випадки тривалої відсутності електрики спричинені обстрілами інфраструктури міста,
- витрачаються кошти на ліквідацію наслідків обстрілів (закриття вікон плитами ОСБ, ремонт дахів, дверей, території) - за рік тричі зафіксований приліт поряд із підприємством,
- знизився рівень платоспроможності замовників авто послуг,
- знизилась кількість орендарів території, офісних та виробничих приміщень у зв'язку із виїзом ФОП за кордон, або перенесення виробництв на захід України,
- великий рівень інфляції і, як наслідок, значне підвищення цін на товари і послуги всіма сторонніми організаціями, які обслуговують Товариство;
- відсутність фінансових можливостей на масштабну модернізацію та оновлення основних засобів;
- постійні зміни законодавства в питаннях оподаткування та незмінно великий податковий тиск;
- відсутність в Україні сучасного вітчизняного устаткування, необхідного для діяльності;

- складність отримання банківських кредитів.

Ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень: підприємство здійснює свою діяльність на території України. Оскільки закони та нормативні акти, які впливають на політичне та економічне середовище в Україні, можуть швидко змінюватися, активи та діяльність підприємства можуть опинитися під загрозою через несприятливі зміни в законодавчому та економічному середовищі.

На кінець звітного року укладених, але невиконаних договорів (контрактів) товариство не має.

За звітний період - протягом 2023 року:

- середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу становила - 12 осіб;
- середня чисельність позаштатних працівників - 2 особи;
- чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 3 особи;
- осіб, які працювали за сумісництвом - 2 особи.

Фонд оплати праці - 1071,9 тис.грн. У порівнянні з 2022р. (902,5 тис.грн.) розмір фонду оплати праці змінювався із зміною мінімального розміру заробітної плати, зменшення чисельності працівників та інтенсивності праці в умовах військових дій. Емітент повністю забезпечений для своїх потреб кваліфікованими кадрами працівників, які відпрацювали на підприємстві більш 10 років. Кадрова програма полягає в належній та своєчасній оплаті праці працівників, наданні їм соціальних та матеріальних пільг, що в свою чергу сприяє зацікавленості персоналу в підвищенні рівня своїх знань та кваліфікації. Пошук та підбір персоналу емітента здійснюється з урахуванням операційних потреб. В разі виникнення потреби може забезпечуватися проведення навчання персоналу внутрішніми силами.

Будь-яких пропозицій щодо реорганізації Товариства з боку третіх осіб протягом звітного періоду не надходило.

Інша інформація, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового стану та результатів діяльності емітента, для ухвалення інвестиційних рішень відсутня. Наведена в звіті інформація є достатньою і збалансованою для оцінки фінансового стану та результатів діяльності емітента. Аналітична довідка щодо інформації про результати та аналіз господарювання емітента за останні три роки фахівцями емітента не складалася.



### Інформація щодо отриманих особою ліцензій

Вид діяльності	Номер ліцензії	Дата видачі	Орган державної влади, що видав ліцензію	Дата закінчення дії ліцензії (за наявності)
1	2	3	4	5
зберігання пального (виключно до потреб власного споживання)	08300414202000396	24.02.2020	Головне управління ДПС у Запорізькій області	24.02.2025

### Інформація про основні засоби емітента ( за залишковою вартістю )

Найменування основних засобів	Власні основні засоби (тис.грн.)		Орендовані основні засоби (тис.грн.)		Основні засоби , всього (тис.грн.)	
	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду	На початок періоду	На кінець періоду
<b>1.Виробничого призначення</b>	186.700	193.100	0.000	0.000	186.700	193.100
- будівлі та споруди	184.800	168.200	0.000	0.000	184.800	168.200
- машини та обладнання	1.900	0.000	0.000	0.000	1.900	0.000
- транспортні засоби	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	0.000	24.900	0.000	0.000	0.000	24.900
<b>2. Невиробничого призначення</b>	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- будівлі та споруди	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- машини та обладнання	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- транспортні засоби	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- земельні ділянки	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інвестиційна нерухомість	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
- інші	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000	0.000
<b>Усього</b>	186.700	193.100	0.000	0.000	186.700	193.100

**Пояснення :** Терміни використання ОЗ (за основними групами) складає: будівлі та споруди - 41-53 роки, машини та обладнання - 3-41 років, транспортні засоби - 14-33 роки, інші - 6-30 років. Земля не амортизується. Умови користування основних засобів: будівлі в задовільному стані, машини та транспортні засоби в нормальному технічному стані, інші основні засоби в задовільному стані. Основні засоби за усіма групами використовуються за призначенням. Всі основні засоби є власністю товариства, використовуються без обмежень. Первісна вартість основних засобів на початок звітної періоду 5 109,8 тис. грн. Первісна вартість основних засобів на кінець звітної періоду 4518,1 тис. грн. Ступінь зносу основних засобів на початок звітної періоду 96,3%. Ступінь зносу основних засобів на кінець звітної періоду 95,7%. Ступінь використання основних засобів 100 %. Сума нарахованого зносу на початок звітної періоду 4896,2 тис. грн. Сума нарахованого зносу на кінець звітної періоду 4325,0 тис. грн. В звітному періоді було придбано металопластикові вироби на суму 29,4 тис.грн.

Здійснений продаж : автомобіля SUZUKI Sx4 1.6L AP 8664 EO за ціною 67,0 тис.грн ; напівпричепу GARDI 793-137 AP 2172 XP за ціною 12,0 тис.грн.; напівпричепу VAN HOOL AP 9778 XX за ціною 12.0 тис грн.

Суттєвих змін у вартості основних засобів у 2023 році не відбулося, обмежень на використання майна немає.

### Інформація щодо вартості чистих активів емітента

Найменування показника	За звітний період	За попередній період
<b>Розрахункова вартість чистих активів (тис.грн.)</b>	1456.3	681.2
<b>Статутний капітал (тис.грн.)</b>	20.615	20.615
<b>Скоригований статутний капітал (тис.грн.)</b>	20.615	20.615
<b>Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до розміру зареєстрованого статутного капіталу особи</b>	70.643	30.095

<b>Співвідношення (у відсотках) вартості чистих активів особи за звітний період до вартості чистих активів за попередній звітний період</b>	213.784	
<b>Додаткова інформація</b>	<p>Розрахунок вартості чистих активів відбувався відповідно до пункту 2 статті 16 Закону України "Про акціонерні товариства" № 2465-IX від 27.07.2022 р. та "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).</p> <p>Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Власний капітал (вартість чистих активів) товариства - різниця між сукупною вартістю активів товариства та вартістю його зобов'язань перед іншими особами.</p> <p>Чисті активи на кінець звітного періоду (1456,3 тис.грн.) не менші статутного капіталу (20.6 тис.грн.). Вимоги п.3 ст.155 Цивільного кодексу України дотримуються.</p>	

### Інформація про зобов'язання та забезпечення емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис.грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
<b>Кредити банку, у тому числі :</b>	X	0.00	X	X
<b>Зобов'язання за цінними паперами</b>	X	0.00	X	X
<b>у тому числі за облігаціями (за кожним випуском) :</b>	X	0.00	X	X
<b>за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):</b>	X	0.00	X	X
<b>за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):</b>	X	0.00	X	X
<b>За векселями ( всього ):</b>	X	0.00	X	X
<b>за іншими цінними паперами (у тому числі за деривативами) (за кожним видом):</b>	X	0.00	X	X
<b>За фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):</b>	X	0.00	X	X
<b>Податкові зобов'язання :</b>	X	126.50	X	X
	д/н	126.50	0.000	д/н
<b>Фінансова допомога на зворотній основі :</b>	X	0.00	X	X
<b>Інші зобов'язання та забезпечення :</b>	X	817.00	X	X
	д/н	817.00	0.000	д/н
<b>Усього зобов'язань та забезпечень</b>	X	943.50	X	X

### Інформація про осіб, послугами яких користується емітент

<b>Повне найменування або ім'я</b>	Приватне акціонерне товариство "Українська пожежно-страхова компанія"	
<b>РНОКПП</b>		
<b>УНЗР</b>		
<b>Організаційно-правова форма</b>	Приватне акціонерне товариство	
<b>Ідентифікаційний код юридичної особи</b>	20602681	
<b>Місцезнаходження</b>	04080 УКРАЇНА	Київ вул. Кириївська, 40
<b>Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності</b>	АЕ №641949	

<b>Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ</b>	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг
<b>Дата видачі ліцензії або іншого документа</b>	09.06.2015
<b>Міжміський код та телефон</b>	0-800-50-70-50
<b>Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД</b>	66.29 ІНША ДОПОМІЖНА ДІЯЛЬНІСТЬ У СФЕРІ СТРАХУВАННЯ ТА ПЕНСІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
<b>Вид діяльності</b>	Інші види страхування, крім страхування життя.

<b>Повне найменування або ім'я</b>	Акціонерне товариство "Страхова компанія "Країна"
<b>РНОКПП</b>	
<b>УНЗР</b>	
<b>Організаційно-правова форма</b>	Акціонерне товариство
<b>Ідентифікаційний код юридичної особи</b>	20842474
<b>Місцезнаходження</b>	04176 УКРАЇНА Автономна Республіка Крим д/н Київ вул. Електриків, буд. 29 а
<b>Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності</b>	АГ 569471
<b>Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ</b>	Державна комісія з регулювання ринків фінансових послуг України
<b>Дата видачі ліцензії або іншого документа</b>	18.02.2011
<b>Міжміський код та телефон</b>	0800500467
<b>Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД</b>	
<b>Вид діяльності</b>	Інші види страхування, крім страхування життя

<b>Повне найменування або ім'я</b>	Публічне акціонерне товариство "Національний депозитарій України"
<b>РНОКПП</b>	
<b>УНЗР</b>	
<b>Організаційно-правова форма</b>	Публічне акціонерне товариство
<b>Ідентифікаційний код юридичної особи</b>	30370711
<b>Місцезнаходження</b>	04107 УКРАЇНА м.Київ вул.Тропініна, 7-г
<b>Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності</b>	Рішення № 2092
<b>Назва державного органу, що видав ліцензію або інший документ</b>	НКЦПФР
<b>Дата видачі ліцензії або іншого документа</b>	01.10.2013
<b>Міжміський код та телефон</b>	(044) 363-04-00
<b>Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та коду за КВЕД</b>	63.11 ОБРОБЛЕННЯ ДАНИХ, РОЗМІЩЕННЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ВЕБ-ВУЗЛАХ І ПОВ'ЯЗАНА З НИМИ ДІЯЛЬНІСТЬ 18.20 ТИРАЖУВАННЯ ЗВУКО-, ВІДЕОЗАПИСІВ І ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 62.01 КОМП'ЮТЕРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ

<b>Вид діяльності</b>	Депозитарна діяльність центрального депозитарію
-----------------------	---

## II. Інформація щодо капіталу та цінних паперів

### 1. Структура капіталу

№ з/п	Тип та/або клас акцій	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Кількість акцій (шт.)	Номінальна вартість (грн)	Права та обов'язки	Наявність публічної пропозиції та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру	Облік часток особи в обліковій системі часток
1	2	3	4	5	6	7	8
1	Акції прості іменні	114/08/1/10	5890	3.5	<p>Згідно п.6.1-6.4 та 6.11 Статуту Товариства акціонери мають наступні права та обов'язки:</p> <p>Кожною простою акцією акціонерного товариства її власнику - акціонеру надається однакова сукупність прав, включаючи права на:</p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1) участь в управлінні Товариством;</li> <li>2) отримання дивідендів;</li> <li>3) отримання у разі ліквідації Товариства частини його майна або вартості частини майна Товариства;</li> <li>4) отримання інформації про господарську діяльність Товариства.</li> </ol> <p>Одна проста акція Товариства надає акціонеру один голос для вирішення кожного питання на загальних зборах, крім випадків проведення кумулятивного голосування.</p> <p>Акціонери Товариства, власники простих акцій, також мають наступні права: переважне право на придбання акцій, що додатково випускаються Товариством шляхом приватного розміщення, що реалізується у порядку, передбаченому законодавством України; право вимагати викупу</p>	<p>В звітному періоді Товариство не здійснювало публічної пропозиції цінних паперів та/або допуску до торгів на фондовій біржі в частині включення до біржового реєстру</p>	

					<p>належних їм акцій Товариства у випадках, передбачених чинним законодавством України та Статутом; інші права, встановлені Статутом та чинним законодавством України.</p> <p>Акціонер Товариства має право відчужувати належні йому акції Товариства на користь іншого (інших) акціонера (акціонерів), третіх осіб або самого Товариства в порядку, визначеному чинним законодавством та Статутом.</p> <p>Акціонери зобов'язані:</p> <p>дотримуватися Статуту, інших внутрішніх документів Товариства; виконувати рішення Загальних зборів, інших органів Товариства; виконувати свої зобов'язання перед Товариством, у тому числі пов'язані з майновою участю; оплачувати акції у розмірі, в порядку та засобами, що передбачені Статутом Товариства; не розголошувати комерційну таємницю та конфіденційну інформацію про діяльність Товариства.</p>		
--	--	--	--	--	---	--	--

### 3. Цінні папери

#### Інформація про випуски акцій особи

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
15.06.2010	114/08/1/10	Запорізьке територіальне управління ДКЦПФР	UA4000072979	Акція проста електронна іменна	Електронні іменні	3.50	5890	20615.00	100.00000000

<b>Опис</b>	Акції емітента не торгуються ні на зовнішніх ринках ні на організаційно оформлених внутрішніх ринках. Перехід права власності на акції на внутрішньому ринку відбувається згідно з законодавством України з урахуванням особливостей щодо переходу права власності на акції приватних акціонерних товариств. Фактів включення/виключення цінних паперів емітента до/з біржового реєстру фондової біржі не було. У звітному періоді додаткової емісії ані акцій, ані інших цінних паперів не здійснювали, рішення не приймалися. Дострокового погашення не було.
-------------	---

#### Уточнення щодо наявності обмежень за акціями

Міжнародний ідентифікаційний номер	Кількість акцій (з них голосуючих), шт.	Кількість викуплених акцій (кількість акцій прирівняних до викуплених), шт.	Кількість інших не голосуючих акцій, шт.
1	2	3	4
UA4000072979	5165	0	725

### III. Фінансова інформація

#### 1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи

Вид діяльності особи із зазначенням найменування та коду за КВЕД	Розмір доходу особи від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг), тис.грн	Відсоткове вираження по відношенню від сукупного доходу особи за результатами звітного року
1	2	3
49.41 ВАНТАЖНИЙ АВТОМОБІЛЬНИЙ ТРАНСПОРТ	3509.7	63.1
68.20 НАДАННЯ В ОРЕНДУ Й ЕКСПЛУАТАЦІЮ ВЛАСНОГО ЧИ ОРЕНДОВАНОГО НЕРУХОМОГО МАЙНА	2052	36.9



## **4. Твердження щодо річної інформації**

Особи, які здійснюють управлінські функції та підписують річну інформацію емітента, висловлюють офіційну позицію про те, що, наскільки їм відомо, річна фінансова звітність, складена відповідно до стандартів бухгалтерського обліку, передбачених Законом України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні", містить достовірну та об'єктивну інформацію про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки емітента, а також про те, що звіт керівництва містить достовірну та об'єктивну інформацію про розвиток і здійснення господарської діяльності, і стан емітента разом з описом основних ризиків та невизначеностей, з якими вони стикаються у процесі господарської діяльності.

### **IV. Нефінансова інформація**

#### **1. Звіт керівництва (звіт про управління)**

##### **1) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи**

Шановні акціонери та інші стейкхолдери нашого товариства!

2023 рік став для всіх нас роком продовження повномасштабної військової агресії російської федерації проти України. 2023 рік - це рік постійних обстрілів, частих блекаутів в Запоріжжі. Але ми збралися й організували роботу в дуже не простих умовах, не зважаючи на всі об'єктивні обставини, які перешкождали. Протягом 2023 року відбулися чотири засідання Наглядової ради на яких приймалися рішення щодо дозволу на продаж фізично та морально застарілої техніки, яка вже не використовувалась в господарській діяльності, проводилися постійні консультації з директором.

Я дякую всім, завдяки кому триває діяльність на нашому підприємстві. Слава Україні!

##### **2) Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи**

Шановні акціонери та інші стейкхолдери нашого товариства!

Товариство, як і вся країна, витримало другий рік діяльності в умовах війни. Повномасштабне вторгнення росії принесло великі ризики, але ми зберегли виробничі потужності, персонал скоротився лише на 2 особи, уникли збитковості з огляду на територіальне розміщення нашого бізнесу у зоні можливих бойових дій. Це було складним завданням, з яким ми впоралися, не дивлячись на те, що відволікались оборотні кошти на ліквідацію наслідків ракетних обстрілів Запоріжжя, знизився рівень платоспроможності замовників автопослуг, знизилась кількість орендарів території, офісних та виробничих приміщень у зв'язку із виїздом ФОП за кордон, або перенесення виробництв на захід України, значний рівень інфляції і, як наслідок, значне підвищення цін на товари і послуги всіма сторонніми організаціями, які обслуговують Товариство та ін.

Товариство зорієнтувалося на нагальних потребах і включилося в допомогу ЗСУ - виконували дрібний ремонт автомобільної техніки для ЗСУ, заправляли її пальним за проханням.

Я відповідально та сумлінно підходила до вирішення та досягнення всіх цілей для успішної фінансово-господарської діяльності Товариства.

Дякуємо за порозуміння та сподіваємося на подальшу плідну співпрацю! Слава Україні!

##### **3) Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи**

Перспективи подальшого розвитку Товариства залежать від зовнішнього середовища, в якому відбувається діяльність.

За інформацією Міністерства фінансів, видатки на безпеку та оборону у 2023 році становили 2,6 трлн грн, або понад 40% від очікуваного ВВП країни. Це на понад трильйон гривень або на 72% більше, ніж у 2022 році. Міжнародна фінансова допомога в 2023 році становила 42,5 млрд доларів зовнішнього фінансування. Понад чверть цієї суми були грантами, тобто ці гроші не потрібно буде повертати. Великими донорами фінансової допомоги України були Європейський союз, США, МВФ, Японія, Канада, Велика Британія та Світовий банк. Водночас якщо "зважити" допомогу на розмір економік країн-союзниць України, то, за даними Ukraine Support Tracker, найбільшу підтримку надають скандинавські та балтійські країни: Естонія, Данія, Норвегія, Литва та Латвія. За підрахунками Київської школи економіки (KSE), яка від початку російського вторгнення веде облік економічних втрат України, станом на січень 2024 року загальна сума прямих збитків, завдана інфраструктурі України, зросла до 155 млрд доларів. На січень 2023 ці втрати оцінювали у 138 млрд доларів.

Після падіння майже на третину за 2022 рік, з другого кварталу 2023 року український ВВП вийшов у "плюс". Але попри відновлення росту, український ВВП приблизно на чверть менший, ніж у довоєнному 2021.

При тому, що уряд закладав у бюджет 2023 року середньорічний курс 42,2 грн за долар, реальний середньорічний курс був нижчим і від урядових, і від неурядових прогнозів - в середньому 40,19 грн за долар. Але наприкінці 2023 гривня почала "просідати".

Весь другий рік війни так само позитивними були й новини щодо інфляції, ще одного показника зі сфери компетенції Нацбанку. Якщо 2022 рік Україна завершила зі зростанням цін у понад 26%, то 2023-й завершувала із показником, якого не давалося досягти навіть за мирних часів, - близько 5%.

У самому Нацбанку пов'язують ці два показники так: зняти інфляційний тиск дозволила валютна стабільність.

Серед інших факторів там називають гарний врожай, що сприяв зниженню цін на харчі, а також замороження комунальних тарифів. Інша причина курсової та цінової стабільності - відмова від фінансування дефіциту держбюджету за рахунок "друку" грошей. А це, своєю чергою, стало можливим через масштабну допомогу міжнародних партнерів, завдяки якій валютні резерви НБУ у 2023 році сягнули 40,5 млрд доларів, перевищивши попередній рекорд 2011 року у 38,4 млрд доларів.

Порівняно із 2021 роком споживання пального у 2022 році стрімко впало: дизпального - майже на 2,5 млн т (до 5,6 млн т), бензину - на третину (до 2,2 млн т), скрапленого газу - майже вдвічі (до 1,1 млн т). 2023 рік став роком зростання, особливо це стосується дизельного пального як найпопулярнішого. Але за два роки бензин втратив 16% споживання, скраплений газ - 34%, дизпальне - 17% від рівня 2021 року.

За два роки кардинально змінилися шляхи постачання пального. До 2022 року 70% дизпального та 50% бензину Україна завозила із Росії та Білорусі. Зараз же пальне постачається південного напрямку (Румунія, Болгарія, Греція) та з боку польського кордону (пальне з Польщі та країн Балтійського моря). Змінилися за два роки й способи імпорту. До повномасштабного вторгнення автомобільний транспорт не використовувався для ввезення пального в Україну. Після повномасштабного вторгнення парк бензовозів зріс у 4 рази - до 6 тис. одиниць, й автомобільний транспорт має паритет із залізничними перевезеннями пального.

У другій половині 2022р почалась атака на інший сегмент енергетики - виробництво, передачу та розподіл електричної енергії. Окрім окупації Запорізької АЕС, найбільшої в Європі, в жовтні агресор розпочав завдавати удари по об'єктах генерації та розподілу. Через два місяці після початку таких атак в Україні не залишилось жодної ГЕС та ТЕС, яка б не потрапила під обстріли. 6 червня 2023 року росіяни підірвали Каховську ГЕС. У чотирьох населених пунктах лівобережної Херсонщини постраждало - були повністю або частково затоплені - щонайменше 19 тисяч будинків. Пошкоджено щонайменше половина високовольтних елементів. В результаті Україна стикнулась з дефіцитом електричної енергії. Національний оператор передачі "Укренерго" був змушений обмежувати споживання. Вся країна жила за графіками відімкнень, яких, до того ж, не завжди вдається дотримуватись. Після кожного чергового удару ситуація погіршувалась, і після ракетних ударів 23 листопада був недовгий, але повний блекаут.

Щодо структури виробництва, то у 2023 році вона не зазнала значних змін. Як і раніше, більше половини електроенергії у країні продовжує виробляти атомна генерація, а теплоелектростанції впевнено посідають друге місце. Загальний обсяг експорту електроенергії в 2023 році склав 366,5 тис. МВт·год, що у 7 разів менше, ніж 2022 року (2574,6 тис. МВт·год).

Через втрату та мінування територій, логістичні проблеми та незрозумілі перспективи експорту Україна зазнала суттєвих втрат в сільському господарстві. На той час оброблялися площі в 55% від довоєнних. Крім того, рф викрала майже 40 млн. тон зернової продукції, яка знаходилась на тимчасово окупованих територіях.

Погода у 2023 році сприяла сільському господарству, і аграрії змогли побити рекорди врожайності. Рівень врожайності зернових збільшився до 54,7 ц/га - цей показник побив попередній рекорд 2021 року, коли врожайність становила 53,6 ц/га. Хорошою була врожайність також і інших культур. Це дозволило зібрати високі врожаї незважаючи на втрату для сільського господарства значної частини територій, які або знаходяться під окупацією, або є небезпечними для роботи.

Високі врожаї також несуть певні виклики - важливим є збереження логістичних можливостей для експорту продовольства. Наприкінці 2023 року морський експорт зернових та олійних через Український морський коридор вийшов на пікові показники Зернової угоди.

Україна у 2023 році продовжувала отримувати іноземну фінансову допомогу - більше, ніж у 2022 (42,5 млрд дол у 2023 проти 31,1 млрд у 2022), та більш регулярно та прогнозовано. Допомога здебільшого надходила у формі кредитів (63% від усієї фінансової допомоги), а не грантів; але кредити ці були дуже пільговими та необхідними для України, оскільки дозволили фінансувати важливі бюджетні потреби вже сьогодні.

Усього потреби державного бюджету у додатковому фінансуванні за 2023 рік склали 59,9 млрд дол - з них 47,9 млрд дефіциту бюджету та 11,9 млрд на погашення боргів. Іноземна допомога покрила 71% цих потреб; решту профінансували здебільшого за рахунок випуску ОВДП.

У 2023 році з України експортували товарів на \$36 млрд, а імпортували - на \$63,5 млрд. Товарний експорт зменшувався другий рік поспіль: у 2021 році експорт товарів з України сягнув \$68,2 млрд, у 2022 - \$44,2 млрд. Ключовими категоріями товарного експорту України є продовольство (здебільшого зерно) та метали, які вкрай залежать від легкості логістики.

У 2023 році Україна створила власний Український морський коридор до чорноморських портів Одеської області після того, як Росія перестала виконувати свої домовленості в рамках Зернової угоди. Це дозволило поступово нарощувати не тільки експорт зернових, але і відновити морський експорт інших товарів, а також поновити морський імпорт.

Втім, у 2023 році Україна також стала потерпати від польської блокади сухопутного кордону, що вдарила по українському експорту та по податкових надходженнях бюджету від імпорту товарів. Експорт товарів і послуг зменшився на 11.6% (у 2022 році на 29.4%), тоді як їх імпорт збільшився на 6.4% (у 2022 році скоротився на 1.1%).

Експорт товарів за рік зменшився на 15.7% (у 2022 році - на 35.2%) і становив 34.5 млрд дол. США. Основним чинником стало скорочення експорту чорних та кольорових металів на 34.2% (у 2022 році ? на 62.6%) і мінеральних продуктів (у тому числі руд) на 45.3% (у 2022 році - на 47.8%). Експорт продовольчих товарів зменшився на 6.5% (у 2022 році - на 15.6%), насамперед через скорочення експорту насіння олійних на 25.3% (у 2022 році збільшився в 1.5 раза) та зернових на 9.2% (у 2022 році скоротився на 26.2%).

Частина Запорізької області продовжувала бути тимчасово окупована, що суттєво ускладнювало організацію вантажних перевезень наземним транспортом. Тривала недоступність окремих маршрутів перевезень, зміна характеру діяльності: від комерційного до соціального. Основні сектори економіки, які забезпечують вітчизняну логістику вантажообігом, евакуйовані в більш безпечні регіони країни. Обставини не сприяли збільшенню обсягів перевезень в українській галузі транспорту та логістики на прифронтовій території.

В 2023 році було здійснено продаж фізично та морально застарілої техніки, збільшено питому вагу прибутку від перевезень.

Вірогідні перспективи подальшого розвитку Товариства напряму залежать від стабільності функціонування Товариства, яка значною мірою визначається військовим станом в Україні, платоспроможністю клієнтів та станом економіки України в цілому. Ринок ставить все більші вимоги до послуг, що надаються Товариством в умовах зростаючої конкуренції, будівництва нових приміщень по м. Запоріжжю. Товариством активно використовуються гнучкі методи роботи з клієнтами. Товариство працює за передплатою. Для поліпшення фінансового стану планується здійснити заходи по розширенню клієнтської бази, для цього Товариство застосовує рекламу.

#### **4) Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних цінних паперів емітентом (крім укладених/вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат**

Інформація про укладення деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів емітентом, якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат емітента відсутня у зв'язку з тим, що діяльність Товариства не пов'язана з укладенням деривативів або вчинення правочинів щодо похідних цінних паперів.

#### **Інформація про завдання та політику особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політику щодо страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції хеджування**

Основні ризики та невизначеності з якими Товариство стикається у своїй господарській діяльності це є невизначеність майбутнього та необхідність прийняття рішень за цих умов. Це обумовлено наступними проблемами:

- війна в Україні, що триває другий рік;
- розташування підприємства близько до зони активних бойових дій;
- постійні повітряні тривоги - небезпека влучання дронами, КАБами, балістичними ракетами та ін.;
- руйнування критичної інфраструктури міста;
- аварійні та стабілізуючі відключення електропостачання;
- рівень інфляції і, як наслідок, підвищення цін на товари і послуги всіма сторонніми організаціями, які обслуговують Товариство;
- відсутність фінансових можливостей на масштабну модернізацію та оновлення основних засобів;
- постійні зміни законодавства в питаннях оподаткування та незмінно великий податковий тиск;
- складність отримання банківських кредитів. Ступінь залежності від законодавчих або економічних обмежень - високий.

В зв'язку з непередбачуваністю фінансового ринку України, загальна програма управлінського персоналу щодо управління фінансовими ризиками зосереджена і спрямована на зменшення їх потенційного негативного впливу на фінансовий стан Товариства. Операції хеджування Товариством у звітному періоді не застосовувались.

#### **Інформація про схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових потоків**

Внутрішнього нормативного документу, яким би описувалися характеристики та управління ризиками в Товаристві не створено. Метою управління ризиками є їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків. Фінансові ризики виникають в процесі звичайної діяльності Товариства. Основні фінансові інструменти Товариства, які несуть в собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: ринковий ризик, ризик втрати ліквідності, кредитний ризик - Товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань контрагентами (дебіторами).

**Ринковий ризик.** Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику. Всі фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть знецінити інструмент. Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або факторами, які впливають на всі інструменти ринку. Процентних фінансових зобов'язань немає. Товариство не піддається ризику коливання процентних ставок, оскільки не має кредитів.

**Ризик втрати ліквідності.** Товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності (дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань. Товариство здійснює контроль ліквідності, шляхом планування поточної ліквідності. Товариство аналізує терміни платежів, які пов'язані з дебіторською заборгованістю та іншими фінансовими активами, а також прогнозує потоки грошових коштів від операційної діяльності.

**Кредитний ризик.** Товариство схильне до кредитного ризику, який виражається як ризик того, що контрагент-дебітор не буде здатний в повному обсязі і в певний час погасити свої зобов'язання. Кредитний ризик регулярно контролюється. Управління кредитним ризиком здійснюється, в основному, за допомогою аналізу здатності контрагента сплатити заборгованість. Кредитний ризик стосується дебіторської заборгованості. Дебіторська заборгованість регулярно перевіряється на існування ознак знецінення, створюються резерви під знецінення за необхідності.

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні ризики, як:

- наслідки військових дій країни агресорки;
- нестабільність, суперечливість законодавства;
- непередбачені дії державних органів;
- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики;
- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього ринку;
- непередбачені дії конкурентів.

## 1) звіт про корпоративне управління

### Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством вимоги

Таблиця 1.

#### Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа

	Прийнято рішення про застосування іншого кодексу
Назва органу управління, яким прийнято рішення про затвердження застосування іншого кодексу	В звітному році не приймалися рішення про застосування будь якого кодексу
Дата прийняття рішення щодо затвердження застосування іншого кодексу	
URL-адреса з текстом кодексу	

3. Наглядова рада	Відповідність практики (Так/Ні)	Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення
Члени наглядової ради не входять до складу наглядових рад у більш ніж 3 інших юридичних особах	Так	

<b>Особа веде облік відвідування засідань наглядової ради та її комітетів</b>	Так	
<b>Статут особи та/або її внутрішні документи визначають і пояснюють обов'язок членів наглядової ради сумлінно виконувати свої функції і дотримуватися принципу лояльності стосовно особи</b>	Так	
<b>Наглядовій раді та її членам забезпечена можливість доступу до будь-якої інформації, яка необхідна їй для ефективного виконання обов'язків</b>	Так	
<b>Наглядова рада регулярно оцінює результати діяльності особи та виконавчого органу відповідно до цілей особи</b>	Ні	Товариство не здійснювало оцінку діяльності в звітному році.
<b>Статут особи та/або її внутрішні документи визначають, що наглядова рада не має права втручатися у поточне управління особою, у тому числі у питання, які належать до сфери відповідальності виконавчого органу, крім як у випадках надзвичайних обставин, які визначені належним чином</b>	Так	
<b>Розмір і навички членів наглядової ради відповідають потребам особи, її розміру та ступеню складності її діяльності</b>	Так	
<b>Наглядовою радою визначені і регулярно переглядаються кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради</b>	Ні	В Товаристві в звітному році були відсутні кваліфікаційні вимоги до кандидатів у члени наглядової ради.
<b>Відбір та призначення членів наглядової ради відбувається на основі професійних якостей, досягнень і відповідності кандидатів конкретним критеріям, а також з урахуванням необхідності періодичного оновлення складу</b>	Ні	В звітному році не було вибору та призначень членів наглядової ради.
<b>В особі наявна формалізована процедура перевірки кандидатів у члени наглядової ради, яка зокрема включає перевірку добросовісності, наявності конфлікту інтересів, компетентності, навичок і досвіду кандидата</b>	Ні	При підборі кандидатів в члени наглядової ради звертається увага на порядність кандидата, наявність у нього конфлікту інтересів, компетентність, навички та досвід. Але внутрішній документ з цього приводу в Товаристві в звітному році відсутній.
<b>Процедура відбору передбачає можливість залучення зовнішніх радників та/або процес відкритого пошуку</b>	Ні	В звітному році зовнішніх радників не залучали, переобрання членів наглядової ради в звітному році не було.
<b>Наглядова рада розробляє плани наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу</b>	Ні	В звітному році не розроблявся план наступництва для членів наглядової ради та виконавчого органу.
<b>Наглядова радою затверджено політику щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу</b>	Ні	В звітному році у Товариства була відсутня політика щодо різноманіття складу наглядової ради та виконавчого органу.

<b>Представники однієї зі статей становлять не менше 40 % від складу наглядової ради</b>	Ні	В звітному році наглядова рада складалася з представників однієї статі.
<b>Незалежні члени наглядової ради становлять не менше половини від її загального складу</b>	Ні	В звітному році наглядова рада складалася тільки з акціонерів та представників акціонерів, незалежні члени відсутні.
<b>Члени наглядової ради проходять вступний тренінг після їх обрання, який серед іншого покриває:</b> а) обов'язки, функції і сфери відповідальності членів наглядової ради; б) незалежність, включаючи незалежність мислення; в) порядок роботи наглядової ради; г) питання відповідальності; ґ) питання стратегії особи; д) політики особи, включаючи питання етики, конфлікту інтересів та запобігання корупції; е) питання звітності та систем контролю, включаючи внутрішній та зовнішній аудит; є) роль комітетів наглядової ради	Ні	В звітному році не було обрання членів наглядової ради.
<b>Наглядова рада розробляє план навчання, який визначає, з яких питань необхідно пройти додаткове навчання її членам</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не розробляла план навчання.
<b>Голову наглядової ради обрано серед незалежних членів</b>	Ні	В звітному році наглядова рада складалася тільки з акціонерів та представників акціонерів.
<b>Голові наглядової ради забезпечено можливість для комунікації з акціонерами, у тому числі мажоритарними</b>	Так	
<b>Функції голови наглядової ради визначаються у внутрішніх документах особи</b>	Так	
<b>Створена посада та призначено корпоративного секретаря</b>	Ні	В звітному році не було призначено корпоративного секретаря.
<b>1) комітети наглядової ради</b>		
<b>Наглядовою радою створено комітети та затверджені внутрішні документи, які регулюють їх діяльність</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.
<b>Комітет з питань аудиту складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання у сфері фінансів, галузевий досвід та досвід з питань бухгалтерського обліку, аудиту, контролю та управління ризиками</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.
<b>Члени комітету з питань аудиту не входять до складу інших комітетів наглядової ради</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.
<b>Комітет з призначень складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання в галузі управління людськими ресурсами і навичками пошуку професіоналів до складу наглядової ради і виконавчого органу</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.

<b>Комітет з питань винагороди складається з незалежних членів наглядової ради, які мають знання щодо практик визначення винагороди та заохочення до ефективного виконання обов'язків</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.
<b>Більшість комітету з питань ризиків становлять незалежні члени</b>	Ні	В звітному році наглядова рада не створювала комітетів.

<b>4. Виконавчий орган</b>	<b>Відповідність практики (Так/Ні)</b>	<b>Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення</b>
<b>Виконавчий орган розробляє стратегію особи, яка затверджується рішенням Наглядової ради</b>	Ні	В звітному році директор не розробляв стратегію Товариства.
<b>Наглядова рада визначає ключові показники ефективності Виконавчому органу для відстеження прогресу у досягненні цілей особи</b>	Так	
<b>Виконавчий орган регулярно звітує Наглядовій раді про прогрес у впровадженні стратегії особи</b>	Ні	В звітному році директор не розробляв стратегію Товариства.
<b>Виконавчий орган інформує голову Наглядової ради про будь-які значні події, які сталися в період між засіданнями Наглядової ради</b>	Ні	Значних подій у звітному році не було.

<b>6. Винагорода</b>	<b>Відповідність практики (Так/Ні)</b>	<b>Опис наявної практики/ обґрунтування відхилення</b>
<b>Винагорода членів ради і виконавчого органу визначена на підставі та відповідає ринковим показникам у галузі для такого виду особи</b>	Так	
<b>Розмір винагороди для виконавчого органу пов'язаний з результатами діяльності особи</b>	Ні	Винагорода була тільки в рамках встановленого окладу і склала 132876,68 грн за звітний рік.
<b>Винагорода членів ради (невиконавчих директорів) є фіксованою та не залежить від досягнення особою фінансових показників</b>	Ні	Члени наглядової ради не отримують винагороду

**Частина 4. Рада**

*Таблиця 1.*

**Персональний склад ради та її комітетів**

Ім'я члена ради, строк повноважень у звітному періоді	РНОКП	УНЗР	Голова/ заступник голови ради	Голова / член комітету ради		
				Комітет 1	Комітет 2	Комітет 3
1	2	3	4	5	6	7
Вдовиченко Олексій Валерійович, в звітному році повноваження були постійні			X			
Вдовиченко Сергій Валерійович, в звітному році повноваження були постійні						
Волков Володимир Олексійович, в звітному році повноваження були постійні						



**Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень**

<b>Кількість засідань ради у звітному періоді:</b>	4
<b>з них очних:</b>	4
<b>з них заочних:</b>	
<b>Опис ключових рішень ради:</b>	<p>Протягом 2023 року відбулися засідання Наглядової ради:</p> <p>14.02.2023р., кворум - 100%, прийнято рішення про прийняття до уваги висновків Ревізійної комісії щодо підсумків господарсько-фінансової роботи АТ за рік(річні звіти); про згоду на продаж: - н/пр. GARDI-793137 , 1996 р.випуску, реєстр. № АР 1312 ХР, шасі - ZB3793B37HPS32278, - н/пр. GARDI-793137 , 1996 р.випуску, реєстр. № АР 2172 ХР, шасі - ZB3793B37HPS32272.</p> <p>28.03.2023р., кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж: - н/пр. VAN HOOL , 1997 р.випуску, реєстр. № АР 9778 ХХ, шасі - YE13B2007AC087127.</p> <p>09.08.2023р. кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж: - н/пр. PAKTON , 1994 р.випуску, реєстр. № АР 4605 ХР, шасі - XLD3142DX00033244.</p> <p>08.11.2023р. кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж: - а/м SUZUKI NEW SX4, 2019 р.випуску, реєстр. № АР 8664 ЕО, шасі - TSMJYA22S00674217.</p>

**Звіт ради :**

Структура Наглядової ради товариства: голова та члени ради.

Впродовж 2023 року особистий та кількісний склад Наглядової ради Товариства не змінювався.

Голова ради Вдовиченко Олексій Валерійович, акціонер Товариства, є членом Наглядової ради Товариства з 28.04.2017 року, має повну вищу технічну освіту, досвід роботи в галузі. Протягом останніх 5 років працював головою наглядової ради, директором з розвитку, комерційним директором. В звітному році працював комерційним директором ТОВ "ТРЕЙД ЕНЕРГО". В 2023 році організував та головував на 4-х засіданнях Наглядової ради.

Член ради Вдовиченко Сергій Валерійович, акціонер Товариства, є членом Наглядової ради Товариства з 23.04.2021 року, має вищу економічну освіту, досвід роботи в галузі. Протягом останніх 5 років працював бухгалтером, начальником відділу продаж. В звітному році працював начальником відділу продажів ТОВ "СП ЮКОЙЛ". В 2023 році приймав участь в 4-х засіданнях Наглядової ради.

Член ради Волков Володимир Олексійович, представник акціонера Товариства Вдовиченко Людмили Костянтинівни, є членом Наглядової ради Товариства з 25.04.2018 року, має вищу технічну освіту, досвід роботи в галузі. Раніше працював членом правління, членом наглядової ради, головним інженером. В звітному році не вів діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну. В 2023 році приймав участь в 4-х засіданнях Наглядової ради.

Наглядова рада складається з акціонерів та їх представників, незалежні члени відсутні.

З огляду на кількісний склад Наглядової ради Товариства та з врахуванням вимог ст.76 Закону України "Про акціонерні товариства" Наглядова рада не утворювала постійні чи тимчасові комітети з числа її членів для попереднього вивчення і підготовки до розгляду на засіданні питань, що належать до компетенції Наглядової ради. Цілями роботи Наглядової ради є забезпечення ефективного функціонування Товариства, вчасне вирішення питань, що належать до компетенції Наглядової ради. Стратегічні цілі Товариством впродовж 2021-2023 років не розроблялися і не затверджувалися.

Члени Наглядової ради виконували свої обов'язки особисто. Форма роботи - спільна присутність на засіданні. Результати роботи оформлені протоколами засідань Наглядової ради. Протягом 2023 року відбулися засідання Наглядової ради: 14.02.2023р., кворум - 100%, прийнято рішення про прийняття до уваги висновків Ревізійної комісії щодо підсумків господарсько-фінансової роботи АТ за рік(річні звіти); про згоду на продаж:

- н/пр. GARDI-793137 , 1996 р.випуску, реєстр. № AP 1312 XP, шасі - ZB3793B37HPS32278,  
- н/пр. GARDI-793137 , 1996 р.випуску, реєстр. № AP 2172 XP, шасі - ZB3793B37HPS32272.

28.03.2023р., кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж:

- н/пр. VAN HOOL , 1997 р.випуску, реєстр. № AP 9778 XX, шасі - YE13B2007AC087127.

09.08.2023р. кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж:

- н/пр. РАКТОН , 1994 р.випуску, реєстр. № AP 4605 XP, шасі - XLD3142DX00033244.

08.11.2023р. кворум - 100%, - прийняте рішення про згоду на продаж:

- а/м SUZUKI NEW SX4, 2019 р.випуску, реєстр. № AP 8664 EO, шасі - TSMJYA22S00674217.

Для участі у засіданнях запрошувався директор Товариства Потапова Т.А. Наглядова рада не втручалася в поточну діяльність Товариства.

Наглядова рада Товариства діяла відповідно до статуту Товариства, Положення про Наглядову раду Приватного акціонерного товариства "АТП 0801".

В зв'язку із війною Наглядова рада в звітному році не готувала та не проводила загальні збори акціонерів.

Наглядова рада Товариства повністю відповідає вимогам товариства щодо наявних навичок та досвіду відповідно до розміру Товариства, враховуючи значний практичний досвід та знання Голови і членів Наглядової ради, що є достатнім для всебічного розгляду всіх питань, що нею розглядалися. Різноманітність областей освіти та набутого робочого досвіду всіх членів Наглядової ради повністю охоплює сферу діяльності Товариства та ризики, з якими може стикнутися Товариство. Враховуючи викладене вище, компетентність та ефективність Голови та кожного члена Наглядової ради оцінено на добре. Зважаючи на напрямки освіти та професійний досвід Голови та членів Наглядової ради, можна зазначити про наявність колективної придатності Наглядової ради Товариства.

Члени Наглядової ради мають право: отримувати повну, достовірну та своєчасну інформацію про Товариство, необхідну для виконання своїх функцій. Знайомитися із документами Товариства, отримувати їх копії, вимагати скликання засідання наглядової ради Товариства; надавати у письмовій формі зауваження на рішення наглядової ради Товариства; отримувати компенсаційні виплати за виконання функцій члена наглядової ради.

Члени Наглядової ради зобов'язані: діяти в інтересах Товариства, добросовісно, розумно та не перевищувати своїх повноважень. Обов'язок діяти добросовісно і розумно означає необхідність проявляти сумлінність, обачливість та належну обережність, які були б у особи на такій посаді за подібних обставин; керуватися у своїй діяльності чинним законодавством України, Статутом Товариства, Положенням про наглядову раду, іншими внутрішніми документами Товариства; виконувати рішення, прийняті загальними зборами акціонерів та наглядовою радою Товариства; особисто брати участь у загальних зборах акціонерів, засіданнях наглядової ради. Завчасно повідомляти про неможливість участі у загальних зборах акціонерів Товариства та засіданнях наглядової ради із зазначенням причини відсутності; дотримуватися встановлених у Товаристві правил та процедур щодо укладання правочинів, у вчиненні яких є заінтересованість (конфлікт інтересів); дотримуватися всіх встановлених у Товаристві правил, пов'язаних із режимом обігу, безпеки та збереження інформації з обмеженим доступом. Не розголошувати конфіденційну та інсайдерську інформацію, яка стала відомою у зв'язку із виконанням функцій члена наглядової ради, особам, які не мають доступу до такої інформації, а також використовувати її у своїх інтересах або в інтересах третіх осіб; своєчасно надавати загальним зборам акціонерів, наглядовій раді повну і точну інформацію про діяльність та фінансовий стан Товариства.

Організаційною формою роботи наглядової ради є засідання. Засідання наглядової ради проводиться у формі спільної присутності членів наглядової ради у визначеному місці для обговорення питань порядку денного та голосування (далі - у формі спільної присутності). Чергові засідання наглядової ради проводяться за необхідністю, але не менше одного разу на квартал. Засідання Наглядової ради скликаються за ініціативою Голови Наглядової ради або на вимогу ревізійної комісії, виконавчого органу, члена Наглядової ради. Вимога про скликання позачергового засідання Наглядової ради складається у письмовій формі і подається безпосередньо до наглядової ради Товариства. Датою надання вимоги вважається дата:

- вручення повідомлення під розпис;

- зазначена на відбитку календарного штемпеля поштової організації, що прийняла повідомлення від відправника.

Вимога про скликання позачергового засідання Наглядової ради повинна містити:

- 1) прізвище, ім'я та по батькові, посаду особи, що її вносить;
- 2) підстави для скликання позачергового засідання наглядової ради;
- 3) формулювання питання, яке пропонується внести до порядку денного.

Вимога повинна бути підписана особою, що її подає.

Позачергове засідання Наглядової ради повинно бути скликано головою Наглядової ради не пізніше як через 10 (десять) днів після надання відповідної вимоги. На вимогу наглядової ради в її засіданні або в розгляді окремих питань порядку денного засідання беруть участь члени виконавчого органу та ревізійної комісії Товариства. Про необхідність участі у засіданні наглядової ради або в розгляді окремого питання запрошені особи повідомляються персонально не менш як за 10 днів до засідання. У засіданні наглядової ради на її запрошення з правом дорадчого голосу можуть брати участь представники профспілкового або іншого уповноваженого трудовим колективом органу, який підписав колективний договір від імені трудового колективу. Порядок денний засідання наглядової ради затверджується головою наглядової ради. Засідання наглядової ради є правомочним, якщо в ньому бере участь не менше половини її складу. Рішення наглядової ради приймається простою більшістю голосів членів наглядової ради, які беруть участь у засіданні та мають право голосу. Під час голосування кожен із членів наглядової ради має один голос. У разі рівного розподілу голосів членів наглядової ради під час прийняття рішень Голова наглядової ради має право вирішального голосу. Рішення наглядової ради на засіданні приймається способом відкритого голосування. Не пізніше ніж протягом п'яти днів після проведення засідання, оформлюється протокол засідання наглядової ради.

У протоколі засідання наглядової ради зазначаються:

- 1) повне найменування Товариства;
- 2) дата та місце проведення засідання наглядової ради;
- 3) особи, які були присутні на засіданні;
- 4) головуєчий засідання;
- 5) наявність кворуму;
- 6) питання порядку денного;
- 7) основні положення виступів;
- 8) результати голосування по питаннях порядку денного.

Протокол засідання наглядової ради підписується всіма членами наглядової ради, які брали участь у засіданні.

Член наглядової ради, який не згоден із рішеннями, що прийняті на засіданні, може викласти свої заперечення у письмовій формі і надати свої зауваження голові наглядової ради Товариства. Зауваження членів наглядової ради додаються до протоколу і стають його невід'ємною частиною. Рішення, прийняті наглядовою радою, є обов'язковими для виконання членами наглядової ради, виконавчим органом Товариства, структурними підрозділами та працівниками Товариства. Рішення наглядової ради доводяться до їх виконавців у вигляді виписок із протоколу окремо із кожного питання. Виписки із протоколу засідання наглядової ради оформлюються головою наглядової ради і надаються кожному виконавцю. Протоколи засідань наглядової ради зберігаються протягом всього строку діяльності Товариства. Працівники Товариства, які мають доступ до протоколів та документів наглядової ради, несуть відповідальність за розголошення конфіденційної інформації. Конфіденційна інформація визначається наглядовою радою і фіксується у протоколі засідання наглядової ради. Наглядова рада має право використовувати для цілей вивчення та аналізу певних аспектів діяльності Товариства послуги фахівців Товариства (юристів, фінансистів тощо). Крім того, наглядова рада, в межах затвердженого загальними зборами кошторису, може у разі необхідності приймати рішення про укладання угод стосовно отримання послуг від зовнішніх консультантів та експертів.

З огляду на діючий військовий стан, розташування Товариства на території можливих бойових дій протягом 2023 року наглядова рада виконувала завдання, доручені відповідно до чинного законодавства та статуту. Дії, що виконувалися наглядовою радою, в тому числі забезпечили стабільну роботу Товариства.

Таблиця 4.

#### Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень

<b>Ім'я керівника, термін повноважень у звітному періоді</b>	Потапова Тетяна Анатоліївна, у звітному році повноваження були постійні.
<b>РНОКПП</b>	
<b>УНЗР</b>	
<b>Опис ключових рішень керівника</b>	Виконавчий орган не готує інформацію про свою діяльність та не здійснює оцінку, оскільки для приватних акціонерних товариств це не є обов'язковим.
<b>Ім'я заступника(ів) керівника, термін повноважень у звітному періоді</b>	В звітному році заступника директора не було передбачено в штаті.
<b>РНОКПП</b>	
<b>УНЗР</b>	
<b>Сфера відповідальності заступника керівника</b>	

<b>Ім'я та посада особи, яка виконувала обов'язки керівника у звітному періоді, період протягом якого особа здійснювала виконання обов'язків керівника</b>	Протягом звітного періоду директор Потапова Т.А. сама виконувала звої обов'язки.
<b>РНОКПП</b>	
<b>УНЗР</b>	

### **Звіт виконавчого органу:**

Структура виконавчого органу - одноосібний виконавчий орган.

Склад - директор - Потапова Тетяна Анатоліївна

Строк повноважень - три роки, з 23.04.2021р. згідно рішення Наглядової Ради (Протокол №1 від 23.04.2021р.)

Директор є компетентною особою, працює на підприємстві з 25.02.1983р. Має досвід транспортної логістики, організації бухгалтерського обліку, знає особливості функціонування автотранспортного підприємства. Впродовж 2023 року директор виконувала свої обов'язки особисто. Періодів її тимчасової відсутності в Товаристві з поважних причин (знаходження у відпустці, відрядженні, на санаторно-курортному лікуванні, лікуванні, тощо) не було, на інших осіб виконання обов'язків директора не покладалися.

З огляду на погіршення зовнішніх обставин результати фінансово-господарської діяльності за 2023 рік задовільні, тому компетентність та ефективність директора оцінено на задовільно.

В звітному році директор не вела діяльність як посадова особа інших юридичних осіб або іншу діяльність поза Товариством - оплачувану і безоплатну.

У 2023р. головною ціллю підприємства було його збереження та організація виконання робіт в умовах військового стану, ліквідація наслідків обстрілів Запоріжжя, які зачепили підприємство. Ця ціль була повністю виконана - підприємство не зупинило свою роботу

- сплачені всі податки державі;
- не було заборгованості по заробітній платі;
- збережено трудовий колектив;
- здійснювалась допомога ЗСУ шляхом дрібного ремонту автомобілів ЗСУ та заправки паливом їх за зверненням.

Бізнес план Товариством впродовж 2023 року не розроблявся і не затверджувався, оскільки Наглядовою радою не затверджувалася стратегія підприємства.

Діяльність директора Товариства у 2023 році була спрямована на недопущення отримання збитків в результаті фінансово-господарської діяльності за рік, що могли виникнути під дією форс-мажорних обставин у зв'язку з місцезнаходженням Товариства в прифронтовій зоні. Отриманий фінансовий результат за 2023 рік - прибуток є ознакою підтримання стабільної роботи Товариства в умовах існування підвищеного ризику - війни. Для мінімізації ризиків Директором проведена наступна робота:

- з деякими орендарями, які виїхали за кордон з початком війни, були переглянуті умови оренди приміщень та обладнання в бік зниження розміру оренди при гарантованій сплаті цієї оренди;
- на пільгових умовах здавались приміщення для оренди підприємцям - ТПО з-під Оріхова;
- повністю був збережений соціальний пакет для працівників, заборгованості по оплатам не допускалось;
- не користувались відтермінуванням по сплаті податків державі, все сплачували своєчасно, щоб не накопичувати боргів;
- самостійно тричі, без допомоги міських органів влади, ліквідували наслідки ракетних обстрілів.

### **Частина 7. Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи систем внутрішнього контролю**

<b>1</b>	<b>2</b>
<b>Система внутрішнього контролю передбачає модель трьох ліній захисту Так/Ні</b>	Ні
<b>Опис функцій підрозділів першої лінії захисту та перелік ключових підрозділів</b>	В рамках реалізації системи внутрішнього контролю Товариства Директор здійснює внутрішній контроль за виробничою та фінансово-господарською діяльністю,

	функціональних питань дотримання вимог законодавства України, нормативних та розпорядчих документів Товариства, попередження наявності можливих ризиків втрати активів Товариства, ефективності управління майном, стану збереження та ефективності цільового витрачання грошових коштів та матеріальних цінностей, достовірності ведення бухгалтерського та податкового обліку, розробки необхідних пропозицій, направлених на усунення недоліків та порушень в веденні фінансово - господарської діяльності та недопущення їх у подальшому.
<b>Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів другої лінії захисту</b>	Відсутні підрозділи другої лінії захисту в звітному році.
<b>Перелік підрозділів та опис функцій підрозділів третьої лінії захисту</b>	Відсутній підрозділ третьої лінії захисту в звітному році.
<b>Наявність затвердженого документу (документів), який(які) визначає(ють) політику системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)</b>	Ні
<b>Перелік основних внутрішніх документів щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі щодо системи комплаєнс та внутрішнього аудиту)</b>	В звітному році не розроблялися внутрішні документи щодо системи внутрішнього контролю.
<b>Дата та номер рішення про затвердження звіту щодо системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)</b>	. .
<b>Основні положення звіту системи внутрішнього контролю (у тому числі комплаєнс-ризиків)</b>	В звітному році звіт не складався.
<b>Наявність затвердженої декларації схильності до ризиків Так/Ні</b>	Ні
<b>Опис основних положень декларації схильності до ризиків</b>	В звітному році декларація схильності до ризиків не розроблялася.
<b>Назва органу, який прийняв рішення про затвердження декларації схильності до ризиків</b>	
<b>Дата та номер рішення про затвердження декларації схильності до ризиків</b>	. .

**Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій особи**

<b>Ім'я або повне найменування акціонера</b>	<b>РНОКПП</b>	<b>УНЗР</b>	<b>Розмір значного пакета акцій</b>	<b>Розмір пакета акцій, що знаходиться в прямому та (опосередкованому) володінні</b>
Вдовиченко Олексій Валерійович			87.5891	87.5891

## Частина 11. Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи

Орган управління	Виконавчий орган
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Потапова Тетяна Анатоліївна
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	директор
Дата вступу на посаду	23.04.2021
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 132876.68 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : Мають виплатити : Прийнято рішення про виплату :
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 132876.68 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	Зміна частина винагороди в звітному році не нараховувалася.
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	В звітному році відсутня інформація про винагороду або компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення. Директор працював постійно протягом року.
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	Звіт про винагороду в звітному році не складався.

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 1.49

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Вдовиченко Сергій Валерійович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	23.04.2021
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : Мають виплатити : Прийнято рішення про виплату :
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0

Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Вдовиченко Олексій Валерійович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	Голова наглядової ради
Дата вступу на посаду	23.04.2021
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : Мають виплатити : Прийнято рішення про виплату :
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди	
Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення	
URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду	

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

Орган управління	Рада
Ім'я члена виконавчого органу/ради особи	Волков Володимир Олексійович
РНОКПП	
УНЗР	
Посада	член наглядової ради
Дата вступу на посаду	23.04.2021
Розмір винагороди у національній або іноземній валюті, яку виплатили (мають виплатити) у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
Форми виплати винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : Мають виплатити : Прийнято рішення про виплату :
Розмір фіксованої частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0



<b>Розмір змінної частин винагороди, яку виплатили та/або мають виплатити у звітному періоді та/або рішення про виплату якої прийнято у звітному періоді</b>	Виплатили : 0 Мають виплатити : 0 Прийнято рішення про виплату : 0
<b>Критерії оцінки ефективності, за якими нараховували змінну частину винагороди</b>	
<b>Інформація про винагороду або ж компенсації, які мають бути виплачені у разі звільнення</b>	
<b>URL-адреса вебсайту особи, за якою розміщено звіт про винагороду</b>	

Співвідношення середнього розміру винагороди члена виконавчого органу/ради із середнім розміром винагороди працівників особи : 0

## 2) звіт про сталий розвиток

<b>1</b>	<b>Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період:</b>	
	<p>У зв'язку з введенням військового стану на території України, окупації російською федерацією більш ніж половини Запорізької області, знаходження ПрАТ "АТП-0801" (далі - товариство) територіально в зоні можливих бойових дій, частих повітряних тривог, виконання обмежень проведення масових заходів, обмеженості фінансових ресурсів товариства, діяльність товариства, направлена на задоволення потреб трудового колективу або окремих його членів призупинена до скасування військового стану.</p> <p>Товариство має ліцензію на право зберігання пального (виключно для потреб власного споживання) та є платником екологічного податку щодо викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення. Стаціонарними джерелами забруднення є резервуари для зберігання пального, розташовані на виробничих територіях товариства та зазначені у ліцензії.</p> <p>Твердопобутові відходи (ТПВ) на території АТ збираються у спеціальні контейнери та двічі на тиждень вивозяться сміттєвозами ТОВ "Вельтум-Запоріжжя" на утилізацію та захоронення відповідно до Договору №34006439 від 22.04.2019р.</p> <p>Небезпечні та шкідливі відходи від діяльності автомобільного транспорту, а, саме: відпрацьовані транспортні фільтри, автошини, акумуляторні батареї, масла та мастила, забруднені обтиральні матеріали, промаслена тирса та пісок здаються на оброблення, утилізацію та захоронення відповідно до Договору №20/10/23-01 від 20.10.2023р. ТОВ "Науково-дослідний інститут "Укрекопроект".</p> <p>Скарг від місцевих мешканців щодо впливу діяльності товариства на стан їхнього здоров'я або стан здоов'я їх тварин, рослин, оточуючого природного середовища до товариства або компетентних органів у звітному періоді не надходило.</p> <p>Товариство створює робочі місця для інвалідів - на кінець звітного періоду у штаті товариства працювало 2 інваліди.</p>	
<b>2</b>	<b>Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей:</b>	
	<b>1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які мають вплив на особу:</b>	Основними ризиками і викликами щодо захисту довкілля, що мали вплив на Товариство в звітному році, є екологічні виклики воєнного часу - наявність відходів від активних ракетних обстрілів, мінування та ін.
	<b>2. Заходи, які плануються здійснити / здійснюються для мінімізації/усунення кожного із ризиків:</b>	Діяльність Товариства щодо мінімізації, усунення цих ризиків буде узгоджуватися з загальноміськими заходами відновлення по закінченню воєнного стану.
<b>3</b>	<b>Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності</b>	
	<b>Перелік політик з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності та опис питань, які такі політики покликані вирішити</b>	Основними положеннями політики Товариства з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності є те, що Товариство в своїй діяльності приймає рішення, що передбачають мінімізацію екологічних ризиків та людяність. Спеціальних внутрішніх документів в звітному році не розроблялося.
<b>4</b>	<b>Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які розглядалися радою та виконавчим органом:</b>	

	<b>1. Перелік питань, які розглядалися виконавчим органом та короткий зміст рішень, які було прийнято:</b>	В звітному році спеціальних питань щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності директором не розглядалося.
	<b>2. Перелік питань, які розглядалися радою та короткий зміст рішень, які було прийнято:</b>	В звітному році спеціальних питань щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності на засіданнях ради не розглядалося.
<b>5</b>	<b>Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:</b>	
	<p>Акціонери - згідно статуту Товариство створюється з метою здійснення підприємницької діяльності для одержання прибутку в інтересах акціонерів Товариства, максимізації добробуту акціонерів у вигляді зростання ринкової вартості акцій Товариства, а також отримання акціонерами дивідендів.</p> <p>Працівники - отримують дохід у вигляді заробітної плати, який є джерелом життя їх та їх родин.</p> <p>Місцеві органи влади - які працюють в тому числі за рахунок податків, що платить Товариство.</p> <p>ТОВ "Запоріжжяелектропостачання" та ПАТ "Запоріжжяобленерго" забезпечують АТ електрикою; КП "Водоканал" постачають воду - це забезпечує основні потреби функціонування Товариства.</p> <p>Паливно-мастильні матеріали постачаються ТОВ "Плац", ТОВ "Альянс -Холдинг" та ТОВ "Укрпалетсистем".</p> <p>Запасні частини, вузли та агрегати до автомобільної техніки постачаються ТОВ "Автопартс Україна", ТОВ "АКУМТЕХ", ФОП Волкова Наталія Володимирівна.</p> <p>Будівельні матеріали зазвичай купуються в ТОВ "ТОРУС-СТРОЙ".</p> <p>Страховання автомобільної техніки надає страхова компанія "Україна",</p> <p>Відповідальність третіх осіб за шкоду від надзвичайних ситуацій - ПрАТ "Українська пожежно-страхова компанія" (страхова компанія "UPSK").</p>	
<b>6</b>	<b>Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив:</b>	
	<p>Акціонери - приймають рішення на загальних зборах, що можуть вплинути на діяльність Товариства.</p> <p>Працівники, від сумлінної праці яких, залежать результати фінансово-господарської діяльності.</p> <p>Автопослугами Товариства користуються ТОВ "СП "Юкойл", ТОВ "Завод спецмашремонт", ТОВ "Ресурс-Ойл А".</p>	
<b>7</b>	<b>Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі акціонерами/учасниками:</b>	
	<p>Взаємодія зі стейкхолдерами в тому числі акціонерами в звітному році відбувалася в робочому порядку. Внутрішні документи не розроблялися.</p>	

## ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ мікропідприємства

Підприємство ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АТП-0801"  
Територія ШЕВЧЕНКІВСЬКИЙ  
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство  
Вид економічної діяльності ВАНТАЖНИЙ АВТОМОБІЛЬНИЙ  
ТРАНСПОРТ

Середня кількість працівників 12

Одиниця виміру : тис. грн. з одним десятковим знаком

Адреса, телефон 69013 м.Запоріжжя вул.Базова, буд.9а (+38)0674955263

Дата (рік, місяць, число)

за ЄДРПОУ

за КАТОТТГ

за КОПФГ

за КВЕД

Коди		
2024	01	01
05521264		
UA23060070010748330		
230		
49.41		

### 1. Баланс на "31" грудня 2023 р. Форма № 1-мс

Код за ДКУД 1801006

Актив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4

<b>I. Необоротні активи</b>			
Основні засоби:	1010	186.7	193.1
первісна вартість	1011	5109.8	4518.1
знос	1012	( 4923.1 )	( 4325.0 )
Інші необоротні активи	1090	--	--
<b>Усього за розділом I</b>	1095	186.7	193.1
<b>II. Оборотні активи</b>			
Запаси	1100	392.4	641.0
Поточна дебіторська заборгованість	1155	596.0	613.1
Гроші та їх еквіваленти	1165	219.1	512.4
Інші оборотні активи	1190	440.2	440.2
<b>Усього за розділом II</b>	1195	1647.7	2206.7
<b>Баланс</b>	1300	1834.4	2399.8

Пасив	Код рядка	На початок звітного року	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Капітал	1400	2263.5	2263.5
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	( 1582.3 )	( 807.2 )
Неоплачений капітал	1425	( -- )	( -- )
<b>Усього за розділом I</b>	1495	681.2	1456.3
<b>II. Довгострокові зобов'язання, цільове фінансування та забезпечення</b>			
1595		--	--
<b>III. Поточні зобов'язання</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	--	--
Поточна кредиторська заборгованість за :	1615	80.1	110.4
за товари, роботи, послуги			
розрахунками з бюджетом	1620	143.3	126.5
розрахунками зі страхування	1625	13.0	13.1
розрахунками з оплати праці	1630	--	34.2
Інші поточні зобов'язання	1690	916.8	659.3
<b>Усього за розділом III</b>	1695	1153.2	943.5
<b>Баланс</b>	1900	1834.4	2399.8

## 2. ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ за рік 2023 рік

Форма N 2-мс  
Код за ДКУД 1801007

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	6403.9	4389.6
Інші доходи	2160	103.0	2.5
<b>Разом доходи ( 2000 + 2160 )</b>	2280	6506.9	4392.1
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 5070.9 )	( 3135.7 )
Інші витрати	2165	( 440.0 )	( 366.6 )
<b>Разом витрати (2050 + 2165)</b>	2285	( 5510.9 )	( 3502.3 )
<b>Фінансовий результат до оподаткування (2280 – 2285)</b>	2290	996.0	889.8
Податок на прибуток	2300	( 220.9 )	( 103.3 )
Витрати (доходи), які зменшують (збільшують) фінансовий результат після оподаткування	2310	( -- )	( -- )
<b>Чистий прибуток (збиток) ( 2290 – 2300 –(+ ) 2310 )</b>	2350	775.1	786.5

Директор \_\_\_\_\_  
(підпис)

Потапова Тетяна Анатоліївна

Головний бухгалтер \_\_\_\_\_

Баздирєва Аліна Володимирівна

